

生活无锡

民生为本 民利至上

无锡发现4例甲型流感患者

市委市政府给予高度重视,社区防控和群防群控预案全面启动

昨天,江苏省卫生厅通报,无锡确诊4例甲型H1N1流感病例。对此,无锡市委市政府高度重视。昨天下午,无锡市甲型H1N1流感工作领导小组紧急召开了扩大会议。无锡市委副书记赵旻宣布,无锡甲型H1N1流感防控工作升级,从以防为主转向防治并重。

4名患者均为输入性病例

这4名患者均为输入性病例。一名14岁女孩从澳大利亚墨尔本乘坐CA178航班于6月21日抵达上海,22日到无锡,是该航班甲型H1N1流感确诊病例的密切接触者。25日患者在实施集中医学观察时,经检测呈甲型H1N1流感病毒核酸阳性。

另一患者是无锡人,9个月前前往美国。6月18日,他乘坐CX873航班从美国旧金山至香港后到深圳,20日从深圳乘坐CZ3209航班至无锡。6月23日他自感咳嗽、发热,25日至医院就诊。

另两名患者系兄妹,分别为15岁和14岁,他们和家人一起从美国来华旅游。6月18日,二人从美国旧金山乘坐CX873航班至香港,经香港转机(KA900航班)至北京,6月22日,从北京乘坐CZ3181航班至南京,23日至无锡。6月23日下午,二人均出现发热等症状,24日至医院就诊。目前,兄妹俩在锡期间所住饭店的数十名工作人员,及地陪导游等均被隔离观察。



流感病区已经封闭 陆媛 摄

22日,从北京乘坐CZ3181航班至南京,23日至无锡。6月23日下午,二人均出现发热等症状,24日至医院就诊。目前,兄妹俩在锡期间所住饭店的数十名工作人员,及地陪导游等均被隔离观察。

三城区设立集中隔离场所

从今天起,无锡全面启动社区防控预案和群防群控预案。领导小组要求近期少举行或不举行较多群众参加的集会活动。另一方面,要充分发动社区群防群控。回国人员要

体式空调。隔离场所除了有医生、护士等,还要配备电视、电话、电脑等设备,让隔离人员与外界联系通畅。同时,将进一步完善居家隔离管理办法,让在家隔离观察的人生活有保障。除了无锡市传染病医院作为定点收治医院外,市人民医院也将准备投入收治工作。

无锡市委副书记赵旻要求确保医学观察人员无一漏察漏观,医务人员无一感染。机场、车站等地要严把防控源头关。尤其要密切关注无症状的隐性感染者,早发现、早报告、早隔离、早治疗。

传染病医院负压病房启用

专为此次甲型H1N1流感而新建的6间负压病房6月22日在无锡市传染病医院赶制完工,随即就投入使用,收治病人。负压病房在无锡是首次亮相,投入120万元建造的6间负压病房共有12张床位。从施工到建成,仅用了一个半月时间。其间,医院相关人员甚至连一天都没顾上休息。经过疾控部门检测达标后才投入使用。

作为无锡目前唯一指定的收治医院,甲型H1N1流感专用病区大楼已被全面封锁,

病人通道入口处被拦起了警戒线。据院方介绍,与普通病房不同,负压病房是呼吸道传染病的专用病房,它有专用的进风和排风设备。进风口设置在房间高处,排风口在病床头。通过房内的压力差,将病人呼出的气体通过专用管道,自动过滤消毒后,才排放到空气中,并确保符合排放标准。

整个甲型H1N1流感病区共分为3部分,医务人员通道为清洁区,医生、护士办公室、走廊、检验室为半污染区,病房为污染区。医务人员通道和病人通道、污物通道三分离。医务人员在进入病区前,要更换3套衣服,穿好工作鞋进入清洁区;套上连体工作服、戴上手套后进入半污染区;进入病房前,医务人员要穿上特制的防护服、戴上面罩。病房内还有传递窗,为病人送上饭菜和小物品。

目前,共有9名医护人员在病区工作。他们每6小时轮一次班,病区二楼特意为他们准备了宿舍,在患者出院前,这些医护人员也不得离开病区大楼。

目前,几名患者病情平稳,可以在病房内打电话与家人联系,家人也可以通过医院视频即时了解患者状况。陆媛



天气

据无锡气象台消息,未来几天多雷雨天气,今日多云转阴有阵雨或雷雨,偏南风4级左右,最低气温24℃,最高气温33℃。27日,阵雨转多云,最低气温22℃,最高气温33℃。28日,多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温24℃,最高气温33℃。 唐奕



停水

6月28日9:00至6月28日17:00通江大道停水,主要影响蒋巷、周新村、汤家桥等地区用户。6月29日9:00至6月29日24:00建筑路停水,主要影响稻香新村、北桥社区、稻香幼儿园等地区用户。希沿线单位和居民提前做好准备。 唐奕

电视购物不给发票? 请拨12366举报

“我想不通,要个发票怎么这么难呢?”家住无锡市区的李先生在5月底通过电视购物订购了一种治疗颈椎的保健器材,经销商是北方一家公司,电话订购时对方答应购物有发票。可是经销商将货物送到时,对方却称没有发票。

李先生告诉《生活无锡》,他5月24日在某电视购物频道看到了有一种可以治疗颈椎的保健器材,当时对方承诺他有发票,有说明书,不满意的话还可以包退换,他觉得挺好的,就订购了一条。谁料,一周后对方送货上门时却称需要发票的话要等一个星期的时间,李先生相信了对方,付了钱却发现物品既无说明书又无售后服务卡。苦苦等了一个星期,李先生再次打电话索要发票时,对方却又换了说法,称必须要买满8件才给开发票。

随后,《生活无锡》将李先生的遭遇反映给了12315消费者投诉热线,一位工作人员表示购物后商家不给发票可能涉嫌偷税漏税,他建议李先生向全省12366纳税服务热线举报。

一位资深法律人士表示,电视购物从某种程度上看可以视为一种广告策划,如果电视台明知其为假货仍然做广告,电视台应该负有连带责任。李先生反映的情况,不涉及产品质量问题,很难追究电视台的连带责任,但是这种情况可能在不久的将来有所改变。近日广电总局正在起草并准备出台一个有关电视购物的管理意见,对目前较为混乱的电视购物进行整顿。有关电视购物的两个标准——“电视购物节目标准”及“电视购物行业标准”有望出台,届时电视台的监管责任将更加明确,消费者也有望通过比照出台的电视购物节目标准,更好地维护自己的合法权益。 唐奕

全省经济开发区建设发展评价 无锡高新区连续四年排名第二

在江苏省对外贸易经济合作厅近日发布的关于2008年度江苏省经济开发区建设发展评价情况的通报上,无锡高新区连续四年排名第二。据了解,该通报主要针对在江苏省范围内的

2008年度全省国家级、省级经济开发区进行排序。无锡高新区在经济实力、科技能力、开放水平、集约程度、社会贡献和管理程度等六个反映科学发展水平的指标均进入前三位,尤其是科技能力和集

约程度两方面进步明显。苏州工业园区、无锡高新技术产业开发区、昆山经济技术开发区、苏州高新技术产业开发区、常州高新技术产业开发区分别位居前五位。 金辰 陈超

国土资源管理部门公布182起违法案件查处情况 快报关注的“农家乐”恢复种果树

昨天是第19个全国土地日,无锡市国土局和纪检部门联合举行新闻发布会,通报从去年6月以来无锡查处的各类国土资源违法案件。《生活无锡》4月8日《12亩口粮田将变身“休闲农庄”》披露的锡山区锡北镇新明村土地由协议规定的种植果树改为盖饭店,已由无锡市国土资源局查处。该地已恢复协议用途,相关责任人也受到了相应处理。

据统计,从去年6月至今,无锡市各级国土资源管理部门共依法立案查处各类国土资源违法案件182起,涉及土地面积2792.7亩,依法收回土地面积91.65亩,拆除构筑物面积20442.7平方米,没收建、构筑物130.36万平方米,依法处以罚款945.54万元。

在昨天新闻发布会上公布的5例典型国土资源违法案件中,有2件违法主体是社区或村委。而在查处的182件国土资源违法案件中,最高级别的一处级干部已被相关部门诫勉谈话。 金辰 薛晨

五大案件“公家”占四成

一、锡山区东港镇东升村村民委员会非法占地建木材市场案:2009年3月中旬,锡山区东港镇东升村村民委员会在未经依法批准的情况下,擅自占用该村顾庄村民小组的土地建设木材市场,用混凝土固化土地面积23亩,用建筑垃圾堆占土地60亩。目前原非法堆占及固化的土地已复耕,复耕后的土地在锡山区政府的协调下将用于种植红杉苗木及进行农业蔬菜项目建设。

二、宜兴市丁蜀镇川埠村姚水根、潘国法非法采矿案:2008年11月20日至12月5日期间,姚水根在未经依法批准的情况下,擅自动用挖掘机间歇性开采该村伏牛山宕口矿产资源1233.6吨。2008年10月下旬至2008年12月5日期间,潘国法在未经依法批准的情况下,利用夜间擅自间歇性开采该村伏牛山区域内矿产资源5000立方米。上述人员均已受到罚款处理。

三、孙新育等非法占地建废品回收站案:2008年10月,孙新育等29户外来人员在未经依法批准的情况下,擅自占用锡山区安镇街道春风村天官坟集体土地建废品回收站,占地面积23亩,建(构)筑物面积3111.79平方米。2009年5月已全部复垦到位,恢复耕种。

四、江宁区昌盛钢材物资有限公司非法改变土地用途案:2006年9月至2008年底,江宁区昌盛钢材物资有限公司未经依法批准,擅自将位于江宁区利港镇西石桥人民路95号批准用途为工业用地的17.73亩土地,建造农贸市场及住宅。目前,罚款及补缴的472万元土地出让金已全部缴纳到位,并按国家经营性用地政策规定重新办理了相关用地审批手续。

五、北塘区山北街道红星社区居民委员会非法出租土地建工棚案:山北街道红星社区居民委员会在未经依法批准的情况下,擅自出租社区集体土地建工棚,面积16亩。目前,地上的建(构)筑物已拆除,恢复土地原貌。金辰 薛晨

两天时间 爱心捐款超万元

周父:无论有多难,我一定要把女儿的病看好

18岁女孩小周不幸患上红斑狼疮,经《生活无锡》披露两天来,关注小周的热心电话一直响个不停,好心人捐来的钱已超过1万元。

“我是一个母亲,看到小周这样,我很想帮她。”我是江阴的一名普通退休工人,我想把我的退休工资省一点出来捐给小周……这样的捐款电话此起彼伏。昨天,小周的父亲告诉《生活无锡》,不少好心人特意冒着酷热,赶到医院看望小周,令父女俩深为感动。两天来大家已经捐了1万多元给女儿治病。

“我妻子也得了红斑狼疮,有五六年了,当时在苏州一家医院住院,医院病危通知都开出来了,后来她到上海一家医院看了专家门诊,现在病情比较稳定,我想跟

她父亲说,去上海看看。”市民张先生说。

来自宜兴的周先生说:“我弟媳15年前就得了红斑狼疮,病情很重,鼻子出血了。一开始吃激素药,后来吃中药,情况很稳定,生活都能自理。我建议小周试试这种中药。”

不少市民都来电,为小周父亲出谋划策,交流治疗经验,以亲人与病魔斗争的经历,鼓励小周和她父亲,“一般生这个病只要注意休息保养,提高免疫功能,可以维持多年的生命。”

对大家的关怀,小周的父亲坚强地说:“无论有多难,我一定要把女儿的病看好,让她勇敢活下去。”陆媛

《18岁女孩不幸患上“红斑狼疮”》后续

“鹅掌女孩”康复出院

“我可以和其他小朋友一样写字了!”《生活无锡》连续关注的“鹅掌女孩”小洪宇今天康复出院。对12岁的小洪宇来说,这是她生命中最值得高兴的一天。

3岁时烫伤后,由于没钱治疗,眈眈女孩小洪宇竟然“长”出一双“鹅掌手”。5月19日,小洪宇在无锡瑞丽整形美容医院接受了长达十多个小时的手术。医院专家组成员分成两组,对小洪宇双手分左右两侧同时进行第2、3、4、5手指及指间瘢痕切除松解术、腹股沟取皮术、手部瘢痕松解后皮肤缺损区植皮术。因小洪宇疤痕粘连问题比较严重,植皮的面积也比

较大,手术难度非常大。

当晚10时,医院捷报传来,手术圆满成功。在医院全体医护人员的悉心照料下,股沟部分的植皮现已全部成活,本来因疤痕粘连形成“蹼”的问题现已完美解决。仅一个多月时间,小洪宇十指分明,自由伸直,可以正常写字,从此告别鹅掌生活。尤为可喜的是,小洪宇原先因指关节发育受限,导致手指关节僵硬,肌腱短缩的问题也得到了很好的解决。如今的小洪宇不但能自己穿衣服,还能手握画笔,画出精彩的图案。 金辰 陆媛

《“鹅掌女孩”在锡“重做”手》后续